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ULUDAĞ OTOMOTİV ENDÜSTRİSİ İHRACATÇILARI BİRLİĞİ 
 

 ÜYELERİNE 
 

(Sirküler No: 433) 
 

 İlgi: 12.03.2025 tarih ve 908 sayılı yazımız. (Sirküler No: 173) 
 

 10 Şubat 2025 tarihinde imzalanan Başkanlık Kararları çerçevesinde, ABD’nin 

Ticareti Genişletme Yasası’nın 232. Bölümü (Section 232) uyarınca uygulanan çelik ve 

alüminyum önlemlerinin kapsamının genişletildiği; yeni türev ürünlerinin ilave gümrük 

vergilerine tabi olup olmayacağını belirlemek amacıyla bir başvuru sistemi oluşturulacağı, bu 

sistemle yerli üreticiler veya ilgili sektör derneklerinin talebi üzerine ulusal güvenliği tehdit 

edecek veya mevcut ticaret önlemlerinin etkisini zayıflatacak şekilde ithalatı artan türev 

ürünlerinin listelere eklenmesine olanak tanınacağı Vaşington Ticaret Müşavirliği ve T.C. 

Ticaret Bakanlığı İthalat Genel Müdürlüğü yazılarına atfen ilgide kayıtlı yazımızla 

bildirilmiştir. 
 

 Bu defa, Vaşingon Ticaret Müşavirliği yazısına atfen, T.C. Ticaret Bakanlığı İthalat 

Genel Müdürlüğü’nden gelen 04.07.2025 tarih ve 00111039663 sayılı yazıda; ABD Ticaret 

Bakanlığı Sanayi ve Güvenlik Bürosu (BIS) tarafından 16 Haziran 2025 tarihinde ABD Resmi 

Gazetesi’nde yayımlanan duyuruyla (EK-1), Section 232 kapsamında uygulanan ilave gümrük 

vergilerine tabi tutulacak yeni çelik türev ürünleri belirlendiği bildirilmiştir. 
 

 Bu çerçevede, buzdolabı-dondurucu (kombine tip) ürünleri (8418.10.00), sandık tipi 

ve dikey derin dondurucular (8418.30.00 ve 8418.40.00), ev tipi bulaşık makineleri 

(8422.11.00), otomatik ve diğer çamaşır makineleri (8450.11.00 ve 8450.20.00), küçük ve 

büyük çamaşır kurutucuları (8451.21.00 ve 8451.29.00), gıda atık öğütücüleri (8509.80.20), 

fırın, ocak ve diğer pişirme cihazları (8516.60.40) ile kaynaklı çelik raf sistemleri 

(9403.99.9020), 23 Haziran 2025 tarihi itibarıyla ABD’ye ithal edilmeleri halinde ürünlerin 

çelik içeriğine göre %50 oranında ilave gümrük vergisine tabi olacaktır. Buna ilaveten, 

9403.99.9020 GTİP kodu altında yer alan ürünlerin daha önce alüminyum içeriğine göre 

uygulanan Section 232 önlemlerine ilave olarak, çelik içeriği üzerinden de Section 232 

kapsamında değerlendirileceği belirtilmektedir. 
 

 Bilgilerine rica olunur. 

              e – imzalıdır 

              Mümin KARACAKAYALILAR 

               Genel Sekreter   
 

 

Ek: BIS Duyuru 
 

https://onlineislemler.uib.org.tr/Mailing/CC11C38DE19/00000000007474.pdf  
 

 

5070 sayılı kanun gereğince güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır. ID:326D46E9B89745326D46. Bu kod ile http://onlineislemler.uib.org.tr/evrak/ adresinden doğrulayabilirsiniz.
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